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PROIECT

DECIZIE DE ÎNCADRARE

Ca urmare a solicitării  de emitere a acordului de mediu adresată de  Stanciu Andrei - reprezentant SC
ZLATCUP SRL,  cu  sediul  in  localitatea  Zlatna,  str.  Garii,  nr.  10,,   pentru  proiectul  “  Optimizarea
procesului  de fabricare a sulfatului  de cupru prin realizarea unei  linii  de rezervă pentru faza de
sinteză ”,  propus a fi amplasat in  judetul Alba,  localitatea Zlatna, str. Garii, nr. 10,  înregistrată la Agenția
pentru Protecția Mediului Alba cu nr.  5499/04.06.2018, în baza Hotărârii Guvernului  nr. 445/2009 privind
evaluarea impactului  anumitor proiecte publice şi  private asupra mediului şi  a  Ordonanţei  de Urgenţă a
Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi
faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, 

Agenţia pentru Protecţia Mediului ALBA decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedintei
Comisiei de Analiză Tehnică din data de 19.06.2018, că proiectul  “ Optimizarea procesului de fabricare a
sulfatului de cupru prin realizarea unei linii de rezervă pentru faza de sinteză ”, propus a fi amplasat in
judetul Alba, localitatea Zlatna, str. Garii, nr. 10, se supune evaluării impactului asupra mediului 

   Justificarea prezentei decizii: 
   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului
asupra mediului sunt următoarele: 
 a) proiectul se încadreaza in prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 anexa nr. 1, la pct. 6, Instalatii
chimice integrate, cum sunt instalatiile pentru producerea substantelor la scara industriala folosind
procese de conversie  chimica,  in  care mai multe  unitati  alaturate  sunt legate  functional  una de
cealalta si sunt destinate pentru: lit. b) producerea substantelor chimice anorganice de baza.   
   

Prezenta  decizie  poate  fi  contestata  în  conformitate  cu  prevederile  Hotararii  Guvernului  nr.
445/2009 și ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/ 2004, cu modificarile și completările
ulterioare.
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